

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА АЛЕКСАНДРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

24 декабря 2024г.
14-00

с. Александровское

№ 4

Председательствующие БРАВКОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА,
на заседании: председатель общественного совета
Александровского муниципального округа

Приглашены: Приглашенные лица
согласно прилагаемому списку

ПОВЕСТКА
заседания общественного совета Александровского муниципального округа
Ставропольского края

1. Об оказании гражданам Александровского муниципального округа
государственной социальной помощи на основании социального контракта

Докладчик: ГРУДЕНТАЛЕР ТАТЬЯНА
ВЛАДИМИРОВНА, начальник управления труда и
социальной защиты населения администрации
Александровского муниципального округа

2. О состоянии работы по противодействию коррупции в Александровском
муниципальном округе

Докладчик: ДОЛМАТОВА ИРИНА МИХАЙЛОВНА,
начальник отдела по противодействию коррупции, работы с
кадрами и наград администрации Александровского
муниципального округа

3. Об утверждении плана работы общественного совета Александровского
муниципального округа Ставропольского края на 2025 год

Докладчик: БРАВКОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА,
председатель общественного совета Александровского
муниципального округа

1. СЛУШАЛИ: Об оказании гражданам Александровского муниципального округа государственной социальной помощи на основании социального контракта

Докладчик: ГРУДЕНТАЛЕР ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Александровского муниципального округа

Т.В.Груденталер сообщила, что при непосредственной поддержке Губернатора Ставропольского края В.В.Владимира в рамках национального проекта «Демография», инициированного Президентом Российской Федерации В.В.Путиным, в Александровском округе успешно развивается система социальных контрактов, заключаемых с малоимущими семьями с детьми, направленных на преодоление семьями ситуаций, нарушающих их нормальную жизнедеятельность, улучшение качества их жизни посредством повышения реальных доходов.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется малоимущим семьям, доход которых по независящим от них причин ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае.

Практика заключения социального контракта с малоимущими семьями действует на территории Александровского округа уже 11-й год. Его масштабы расширились благодаря вливанию с 2021 кроме краевого - федерального финансирования. В 2024 году на реализацию данного государственного полномочия Александровскому округу выделено 13,7 млн. руб., из них: 95% средства федерального бюджета (13,1 млн. руб.) и 5% - краевого бюджета (0,6 млн. руб.) на заключение 67 социальных контрактов.

Семьи могут заключать социальный контракт на: поиск работы, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, ведение личного подсобного хозяйства и мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации.

Примером рационального подхода и результативной деятельности по направлению «Поиск работы» является сотрудничество управления, цента занятости населения и работодателей Александровского округа.

Перед принятием на работу новых сотрудников работодатели округа направляют их в центр занятости, далее они приходят в управление для проверки на соответствие их отнесения к категории малоимущих. В случае положительного решения социальный контракт подразумевают ежемесячную выплату в размере 15160,00 руб. в течение 4 месяцев. Таким образом суммарно государственная социальная помощь составляет более 60 тыс. руб., что вкупе с заработной платой является существенным подспорьем для малоимущих семей.

Всего с начала года в организации округа трудоустроились 22 безработных гражданина, за три года 72 человека.

Хочется отметить наиболее активных работодателей - это отдел образования, ЦСОН, АСХК, Военкомат, МКУ «Учетный центр».

Несмотря на то, что Александровский округ - сельскохозяйственная территория, мероприятие социального контракта «Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» наиболее востребовано среди жителей нашего округа. Такая популярность связана с выплатой на развитие собственного дела единовременной суммы не более 350 тыс. руб. Здесь специалисты управления будущим коммерсантам оказывают консультативную и, что немаловажно, практическую помощь при разработке бизнес-планов. На данном этапе специалистам приходится постоянно самообразовываться, детально изучать виды деятельности каждого претендента, применять неформальный подход к каждому клиенту с целью развить бизнес от идеи до практического ее воплощения и применения в реальной жизни.

Жители нашего округа активно пользуются этой мерой поддержки, успешно реализуют в действие свои бизнес-планы: оказывают клининговые и юридические услуги; выполняют строительные и отделочные работы, автомалярные и кузовные работы, в том числе и МОТОтехники; организуют праздники; производят изделия из натуральной кожи ручной работы, осуществляют пошив и мелкий ремонт одежды, чехлов для салона автомобиля и мебели; в сфере красоты - маникюр, педикюр, услуги парикмахера, мастера бровиста, визажиста, оказывают массажные услуги, и многое другое. Александровцы реализовывают самые смелые бизнес-проекты, тем самым увеличивают доход семьи.

За период 2022-2024 свои бизнес идеи воплотили в жизнь 81 житель Александровского округа, в 2024 году 29 человека получили поддержку на общую сумму более 10 млн. руб.

В последние несколько лет сельское хозяйство - динамично развивающаяся отрасль, которой Губернатор Ставропольского края уделяет особое внимание. Нужно надёжно обеспечить внутренний рынок и оценить, использовать те возможности, которые открываются сейчас для наших граждан, живущих на селе. Учитывая потребность населения округа в развитии собственного подворья, важным аспектом является направление государственных средств на приобретение здорового поголовья скота и птицы, выращивание экологически чистых овощей, ягод без применения химикатов. На развитие личного подсобного хозяйства выделяется не более 200 тыс. руб. В связи с этим специалисты управления активно сотрудничают с работниками ГБУСК «Александровская районная станция по борьбе с болезнями животных» и территориальными отделами. Обеспечение комплекса карантинных и ветеринарных мероприятий, оформление ветеринарных свидетельств и справок о состоянии здоровья животных и птицы при их покупке являются залогом успешного развития личного подсобного хозяйства. Оформившись в качестве налогоплательщиков налога на профессиональный доход, семьи вложили средства социального контракта на покупку сельскохозяйственной птицы, поросят, КРС, кормов, дооборудование мест для их содержания и выгула, строительный материал для возведения теплиц.

В текущем году 8 малоимущих семей (за три года 27 семей) расширили собственное подворье, обеспечили домочадцев натуральной продукцией. При

реализации мяса, молока, фруктов, зелени, цветочной продукции получают доход, который вкладывает в дальнейшее развитие.

Востребовано также остается мероприятие социального контракта, направленное на преодоление семьями трудной жизненной ситуации.

Оно подразумевают ежемесячную выплату в размере 15160,00 руб. в течение шести месяцев. Таким образом, суммарно государственная социальная помощь составляет более 91,0 тыс. руб., и направляется она на приобретение товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, лечение и многое другое.

Удовлетворяя текущие потребности государственной социальной помощью, семьи, экономят собственные средства и направляют их для решения острых вопросов (обустройство домовых территорий, приобретение домашних животных, замена газового оборудования, проводки в доме, ремонт канализации, покупка необходимой техники и мебели, гасят задолженность перед ресурсоснабжающими организациями и многое другое). В этом вопросе хочу отметить слаженную работу управления, территориальных отелов и центра социального обслуживания населения.

8 семей Александровского округа в 2024 году получили поддержку по данному мероприятию социального контракта. Всего за три года 32 семьи охвачены помощью в данном направлении.

Конечным результатом оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта по всем направлениям являются повышение денежных доходов семьи и преодоление трудной жизненной ситуации по истечении срока действия социального контракта.

Участники социального контракта оказывают благотворительную помощь к малообеспеченным жителям нашего округа в виде оказания парикмахерских услуг, маникюра, юридических и педагогических услуг, проведения праздников и прочие, являются участниками фестивалей, ярмарок «выходного дня», представляют выставки-продажи продукции и изделий собственного производства на проводимых на территории Александровского муниципального округа основных мероприятиях, участвуют в благотворительных акциях.

Практика внедрения государственной социальной помощи на основе социального контракта говорит о результативности данной меры. Во-первых, все семьи - участники проекта улучшают свое материальное положение, во-вторых, принятые меры позволяют стабилизировать жизненную ситуацию, обеспечив им дополнительные источники дохода, создать условия для самообеспечения натуральными продуктами питания, и самое главное - стимулируют их к поиску самостоятельных путей выхода из тяжелой жизненной ситуации. Важно также и то, что в данных семьях к полезному труду привлечены все члены семьи, включая детей, у которых воспитывается чувство ответственности, сопричастности к общему делу.

Всего в 2024 году заключено 67 СК. Специалисты управления в своей работе используют индивидуальный подход к каждой конкретной семье, учитывая способности, мотивацию и возможности всех членов семьи. Залогом эффективности социального контракта является использование комплексного

подхода к преодолению семьей трудной жизненной ситуации, а именно: в рамках социального контракта мы сотрудничаем с территориальными отделами, центром занятости населения, центром социального обслуживания населения, которые в пределах своих полномочий помогают семье преодолеть порог бедности.

Материалы о работе в данном направлении освещаются в газете «Александровская жизнь», на официальных аккаунтах органов власти, телевидении.

РЕШИЛИ:

1. Информацию «Об оказании гражданам Александровского муниципального округа государственной социальной помощи на основании социального контракта» принять к сведению.

2. Рекомендовать управлению труда и социальной защиты населения администрации продолжить проведение информационно-разъяснительной работы с населением о существующих мерах государственной социальной помощи на основании социального контракта.

2. СЛУШАЛИ: О состоянии работы по противодействию коррупции в Александровском муниципальном округе

Докладчик: ДОЛМАТОВА ИРИНА МИХАЙЛОВНА, начальник отдела по противодействию коррупции, работы с кадрами и наград администрации Александровского муниципального округа

И.М.Долматова довела до сведения присутствующих, что администрацией Александровского муниципального округа Ставропольского края (далее – администрация) на постоянной основе проводится мониторинг правовых актов, направленных на обеспечение противодействия коррупции.

За истекший период 2024 года приняты постановления администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края № 304 от 22 марта 2024 «О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, муниципальными служащими администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, утвержденное постановлением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 12 марта 2021 г. № 179», от 03 июля 2024 года № 641 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Александровского

муниципального округа Ставропольского края утверждённое постановлением администрации Александровского муниципального округа от 12 марта 2021 г. № 180»

В администрации разработан и утвержден постановлением администрации от 01.11.2021 года № 1257 «Об утверждении Порядка рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, органов администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края и их должностных лиц» соответствующий порядок

В 2024 года судами общей юрисдикции и арбитражными судами дела о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации и его должностных лиц не рассматривались.

Постановлением администрации от 12 марта 2021 г. № 180 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края» создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, утвержден порядок ее работы (далее – комиссия). Ответственными специалистами подготавливаются мотивированные заключения, запрашиваются соответствующие материалы и информация для рассмотрения членами комиссии. О предстоящем заседании комиссии уведомляются органы прокуратуры Александровского района. В 2024 году проведено четыре заседания комиссии.

Все муниципальные служащие под подпись ознакомлены:

1) с порядком сообщения о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) подарка и зачисления в доход бюджета средств, вырученных от его реализации. Факты получения муниципальными служащими администрации Александровского муниципального округа подарков в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей в 2024 году отсутствуют.

2) с порядком уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Заявления о возможности возникновения личной заинтересованности своевременно передаются в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края. В 2024 году на заседании

комиссии рассмотрено шестнадцать заявлений о возможности возникновения личной заинтересованности, конфликт интересов не выявлен.

3) с порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. На заседании комиссии рассмотрено 44 уведомления от муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу за вознаграждение в свободное от основной работы время.

За истекший период 2024 года с муниципальными служащими органов местного самоуправления Александровского муниципального округа Ставропольского края 22.03.2024 г., 21.04.2024 г., 20.09.2024 г проведены учёбы, на которой рассмотрены вопросы применения законодательства о противодействии коррупции на муниципальной службе.

Повышение квалификации муниципальных служащих:

1) в должностные обязанности которых входит осуществление мероприятий в области противодействия коррупции – 2 человек за счет средств администрации;

2) впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные соответственно нормативными правовыми актами – 4 человека за счет средств бюджета Ставропольского края.

На официальном сайте администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края www.aleksadmin.ru в разделе «Противодействие коррупции» (подраздел «Формы документов, связанные с противодействием коррупции») содержится гиперссылка, при переходе по которой осуществляется доступ к специальному программному обеспечению «Справки БК», размещенному на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В соответствии с Перечнем все муниципальные служащие (в том числе и кандидаты, претендующие на должности) представили сведения о доходах за отчетный 2024 год с использованием СПО «Справки БК» актуальной версии.

Организация работы по противодействию коррупции в коррупционно опасных сферах деятельности

Открытость и прозрачность информации о контрактной системе в сфере закупок обеспечиваются, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе (часть 2 статьи 7 44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд). За 2024 г. на сайте Единой информационной системы <https://zakupki.gov.ru> размещено 23 извещения об аукционе в электронной форме. В реестре контрактов размещено 30 муниципальных контрактов, в том числе 12 муниципальных контрактов заключенных на оказание коммунальных услуг в соответствии с пунктами 8, 29 части 1 статьи 93 ФЗ № 44-ФЗ «О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

С целью увеличения объема закупок в электронной торговой системе, экономии бюджетных средств бюджета муниципального округа, в соответствии с рекомендациями Комитета по государственным закупкам Ставропольского края разработано и принято к исполнению постановление администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 01 марта 2021 г. № 152 «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд Александровского муниципального округа Ставропольского края в целях обеспечения принципа открытости и прозрачности закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Александровского муниципального округа Ставропольского края, осуществляемых муниципальными заказчиками Александровского муниципального округа Ставропольского края». В 2024 г. приоритетным способом определения поставщика выбран аукцион в электронном виде, в связи с этим на электронной торговой площадке ОТС-market (РТС-тендер) было размещено 5 закупок для определения поставщика по пункту 4 части 1 статьи 93 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Во всех дошкольных, общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования Александровского муниципального округа на информационных стенах размещены памятки по противодействию коррупции, информация для родителей (законных представителях), обучающихся по привлечению и расходованию благотворительных средств образовательными организациями. (В 37 организациях и учреждениях).

18 марта 2024 года и 27 мая 2024 года в малом зале Районного дворца Культуры была проведена рабочая встреча для представителей малого и среднего бизнеса по вопросам:

- меры государственной поддержки;
- защита прав и законных интересов, противодействие коррупционным рискам в осуществлении экономической деятельности;
- создание условий минимизации коррупционных проявлений в сфере предпринимательства и торговли на территории района.

Проведение мониторинговых и социологических исследований в области противодействия коррупции

В 2024 года юридическим отделом администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края проведена антикоррупционная экспертиза 24 нормативных правовых актов администрации.

Администрацией проводится мониторинг обращений граждан и юридических лиц на предмет жалоб на проявление коррупционных нарушений со стороны муниципальных служащих Администрации. Работа с обращениями граждан по вопросам, затрагивающим нарушения антикоррупционного законодательства, проводится в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». На официальном сайте <http://www.aleksadmin.ru> в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о порядке обращения граждан в Администрацию, а также указан номер телефона, по которому можно сообщить

информацию о фактах коррупции в Александровском муниципальном округе. За отчетный период жалоб и обращений о проявлениях коррупции в администрацию не поступало.

Ежеквартально проводится мониторинг хода реализации мероприятий по противодействию коррупции в администрации, предусмотренных Программой противодействия коррупции в Ставропольском крае на 2021 – 2025 годы, утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 25 декабря 2020 г. № 700-п, предусмотренных Планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2021-2025 годы, утвержденный постановлением администрации от 22.04.2021 № 379. Информация о реализации указанных мероприятий предоставляется ежеквартально в управление Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений и главе Александровского муниципального округа. Подведены итога антикоррупционного мониторинга применения муниципальных правовых актов в 1 полугодии 2024 года., по итогам которого можно сделать вывод об отсутствии распространенности коррупции в администрации.

Для организации государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на базе муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Александровского муниципального округа Ставропольского края» созданы условия для снижения административных барьеров при предоставлении населению государственных и муниципальных услуг в работе используются технологии «бережливого производства». В рамках технологии «бережливого производства» разработаны несколько проектов: а именно помочь заявителю на стадии консультации на стойке информирования. Гражданину оказывается полная консультация и производится компоновка пакета документов, тем самым специалисту приема, не нужно пересматривать лишние документы, это значительно сокращает время приема.

За отчетный период 2024 года со стороны вышестоящих ведомств замечаний к выполнению проектов «бережливого производства» на территории муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Александровского муниципального округа Ставропольского края» не было.

В 3 квартале 2024 в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, муниципальными служащими администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению утвержденным постановлением администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края от 12 марта 2021 года № 179 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, муниципальными служащими администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению» (с изменениями от 02.11.2022 г. № 1163, 19.05.2023 г. № 468, 07.12.2023 г. № 1352, 22.03.2024 г. № 304) завершена проверка соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению в связи с поступившим представлением прокуратуры Александровского района от 19.06.2024 г. №7-08-2024/Прдп249-24-20070002. Материалы проверки рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих. По результатам рассмотрения основания для расторжения трудового договора с муниципальным служащим отсутствуют.

За отчетный период 2024 года к 9 муниципальным служащим и 5 руководителям муниципальных учреждений применены дисциплинарные взыскания в виде замечания за представление недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В целях осуществления контроля за законностью получения денежных средств организована проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги за отчетный период 2023 года и за два года, предшествующие отчетному периоду.

Обеспечение открытости и доступности деятельности органов местного самоуправления края.

На официальном сайте администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края <http://www.aleksadmin.ru> создан раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции. В разделе своевременно размещается актуальная информация, посвященная противодействию коррупции, информация об обратной связи для обращения о фактах коррупции, формы документов, связанные с противодействием коррупции, иные материалы.

В отчетном периоде размещены материалы итогов антикоррупционного мониторинга применения муниципальных правовых актов, проведенного в администрации Александровского муниципального округа за 1 полугодие, а также информация о проведённых в администрации заседаниях по конфликту интересов.

В кабинетах служащих администрации Александровского муниципального округа размещены памятки с актуальной информацией об общественно опасных последствиях проявления коррупции и соответствующая информация. Во всех органах администрации округа имеются информационный стенды, на которых размещается актуальная информация о противодействии коррупции, методические материалы, правовые акты (16 стендов).

Отделом экономического развития ежеквартально проводится мониторинг реализации муниципальных программ, результаты которого публикуются на

официальном сайте администрации (<https://aleksadmin.ru/ekonomika/programmy-razvitiya/programmy-okruga/monitoring-realizatsii/>), по итогам мониторинга за 1 полугодие 2024г. выполнение мероприятий всех программ осуществлялось в соответствии с установленными сроками. Финансовое управление ежегодно проводит оценку эффективности муниципальных программ, на основании которой отделом экономического развития администрации готовится сводный годовой доклад, в который включаются предложения по повышению эффективности муниципальных программ. По итогам оценки эффективности за 2023 год эффективность реализации 7 сложилась выше плановой, 5 Программы сработали с плановой эффективностью, 1 – ниже плановой. Сводный годовой доклад рассмотрен на заседании администрации, ответственным исполнителям даны поручения по обеспечению дальнейшей эффективной реализации программ.

В целях обеспечения контроля за работой по приведению в соответствие с действующим законодательством Порядка разработки муниципальных услуг и осуществление муниципальных функций, повышение качества оказания муниципальных услуг, в соответствие с постановлением администрации от 04.03.2022 г. № 208 «Об утверждении порядка разработки и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг» подготовлены и направлены в прокуратуру Александровского района проекты административных регламентов следующих государственных и муниципальных услуг:

«Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства»;

«Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала»;

«Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»;

«Выдача акта приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»;

«Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»;

«Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»;

«Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».

Повышение антикоррупционной активности институтов гражданского общества и граждан.

На официальном сайте администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края <http://www.aleksadmin.ru> размещаются проекты муниципальных нормативных правовых актов Администрации. В 2024 году заключения по результатам проведения независимой антикоррупционной

экспертизы в отношении проектов нормативных правовых актов от институтов гражданского общества и граждан в Администрацию округа не поступали.

Общественное обсуждение в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, согласно ст. 20 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» нужно, если запланировано провести конкурс или аукцион с НМЦК 2 млрд руб. и более. (В 2024 г. закупок с НМЦК 2 млрд. и более не проводилось).

В отчетном периоде 19 июня 2024 года на заседании Общественного совета рассмотрен вопрос «О реализации мероприятий, направленных на стимулирование и расширение участия граждан, общественных объединений, иных некоммерческих организаций в деятельности в области противодействия коррупции, в том числе в части недопущения клановости и исключения дискриминации по национальному и религиозному признакам», 23 июля 2024 года вопрос «О рассмотрении рекомендации комитета Ставропольского края по государственным закупкам по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных служащих, в том числе по осуществлению мер, направленных на выявление признаков аффилированности».

Антикоррупционное просвещение и пропаганда.

29 марта 2024 года, 27 сентября 2024 года в администрации был организован День бесплатной юридической помощи. За юридической помощью обратилось 13 граждан.

В 3 квартале 2024 года была проведена работа по разработке и изготовлению печатной продукции антикоррупционного содержания, а именно плакатов «Я против коррупции STOP».

Для поступивших на муниципальную службу составляется План прохождения испытания при замещении должности муниципальной службы, в него входит изучение нормативных правовых актов и других документов применительно к исполнению должностных обязанностей, в том числе изучение федеральных законов от 03 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», закона Ставропольского края «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае», Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Александровского муниципального округа, памятками муниципального служащего администрации Александровского муниципального округа по вопросам предотвращения и урегулирования конфликтов интересов, по противодействию коррупции. (в 3 квартале 2024 года подготовлено 8 Планов прохождения испытания.)

Традиционно, к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря, среди учащихся образовательных учреждений округа и студентов Александровского сельскохозяйственного колледжа объявляется конкурс на творческую работу на антикоррупционную тематику.

РЕШИЛИ:

1. Информацию «О состоянии работы по противодействию коррупции в Александровском муниципальном округе» принять к сведению.

2. Рекомендовать отделу по противодействию коррупции, муниципальной службы, работы с кадрами и наград администрации:

2.1. Обеспечить повышение квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит осуществление мероприятий в области противодействия коррупции.

Срок исполнения: ежегодно

2.2. Организовать обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные соответственно муниципальными правовыми актами, по образовательным программам в области противодействия коррупции.

Срок исполнения: ежегодно

2.3. Обеспечить участие муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в Ставропольском крае, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.

Срок исполнения: ежегодно

2.4. Размещать на официальном сайте администрации Александровского муниципального округа в разделе «Противодействие коррупции» актуальную информацию о проводимых мерах антикоррупционной направленности.

Срок исполнения: постоянно

2.5. Обеспечить контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации Александровского муниципального округа Ставропольского края запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов

Срок исполнения: постоянно

3. СЛУШАЛИ: Об утверждении плана работы общественного совета Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год

Докладчик: БРАВКОВА НАТАЛЬЯ ВЛАДИМИРОВНА,
председатель общественного совета Александровского
муниципального округа

Н.В. Бравкова довела до сведения проект плана работы общественного совета Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить план работы общественного совета Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год.
2. Ответственным исполнителям плана работы общественного совета Александровского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год обеспечить своевременную подготовку и представление материалов к заседаниям общественного совета Александровского муниципального округа.

Председатель совета

Н.В.Бравкова

Секретарь совета

А.А.Левандина